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– Σωματεία Μέλη Ε.Κ.Πειραιά

Στην τακτική συνεδρίαση του Δ.Σ της ΠΕΝΕΝ, η οποία πραγματοποιήθηκε στις 11-6-2020, ανάμεσα στα
θέματα της ημερήσιας διάταξης που συζητήθηκαν ήταν και η πρόταση 15 σωματείων της δύναμης του
ΕΚΠ με την οποία ζητούν την σύγκληση έκτακτου συνεδρίου του ΕΚΠ, το οποίο σύμφωνα με τις διατάξεις
του καταστατικού πρέπει να πραγματοποιηθεί εν μέσω της καλοκαιρινής περιόδου.

Σχετικά με την πρόταση αυτή θέλουμε να σημειώσουμε τα παρακάτω:

1) Η πρόταση των 15 σωματείων είναι απολύτως σεβαστή αφού το δικαίωμα αυτό περί έκτακτου
συνεδρίου αποτελεί σαφή καταστατική διάταξη.

Από την άλλη οφείλουμε να επισημάνουμε ότι επίκληση στις διατάξεις του καταστατικού δεν πρέπει να
γίνεται μόνο στο πεδίο των δικαιωμάτων αλλά και των απαρέγκλιτων υποχρεώσεων.

Στην βάση αυτή θέλουμε να υπογραμμίσουμε ότι κανένα από τα 15 αναφερόμενα σωματεία δεν έχει
τακτοποιήσει τις οικονομικές συνδρομές όπως επίσης με σαφήνεια καθορίζει το καταστατικό προκειμένου
αυτά να αποκτήσουν το δικαίωμα υποβολής αιτήματος περί έκτακτου συνεδρίου.

Από αυτό προκύπτει ότι καταστατικά η πρόταση είναι άκυρη και με τον τρόπο αυτό δεν
παράγει αποτέλεσμα και μάλιστα την απαίτηση περί έκτακτου συνεδρίου.

2) Το τελευταίο χρονικό διάστημα και πάντως από την στιγμή που δρομολογήθηκε από το Δ.Σ του ΕΚΠ με
δύο διαδοχικές αποφάσεις η εξαγγελία δράσεων και κινητοποιήσεων για το λιμάνι και το Master Plan της
Cosco, οι δυνάμεις της ΔΕΣΚ (ΠΑΜΕ) και τα μέλη του Δ.Σ με επικεφαλής τον Πρόεδρο έχουν προβεί σε
ενέργειες οι οποίες είναι παράνομες, καταχρηστικές και συνδικαλιστικά ανεπίτρεπτες,
θέτοντας προβλήματα στην ομαλή υλοποίηση των αποφάσεων του Δ.Σ και τον σχεδιασμό που
αποφασίστηκε για το παραπάνω θέμα.

Θεωρούμε ότι το γεγονός αυτό είναι απόλυτα συνδεδεμένο με το αίτημα των 15 σωματείων που ανήκουν
στο μπλοκ της συνδικαλιστικής επιρροής του ΠΑΜΕ και μέσα από αυτό επιχειρείται η ουσιαστική
κατάργηση των αποφάσεων της Διοίκησης και της αντικατάστασής αυτής, ως θεμελιώδες όργανο του
ΕΚΠ, από κάποια απόφαση “ενός έκτακτου συνεδρίου” το οποίο καλείται να υποκαταστήσει τον ρόλο της
Διοίκησης και στην ουσία να την καταργήσει, εάν και εφόσον βέβαια ευδοκιμήσουν οι σχεδιασμοί τους……

3) Συνέδριο μέσα στην θερινή περίοδο χωρίς να προσδιορίζεται το έκτακτο ή το επείγον θέμα και όταν
μάλιστα το αναφερόμενο θέμα είναι γενικόλογα ο “προγραμματισμός δράσης” καθίσταται σαφές ότι η
όλη προσπάθεια εξυπηρετεί ένα και μόνο στόχο, την ματαίωση των δράσεων που έχει αναλάβει
να υλοποιήσει το Δ.Σ του ΕΚΠ και για τις οποίες θέλουμε να σημειώσουμε ότι, παρά και ενάντια στην
σφοδρή αντίθεση της ΔΕΣΚ, έχει σημειώσει μια πρώτη νίκη και επιτυχία, όπως ήταν αυτή της
προσωρινής αναστολής των βυθοκορήσεων στην Πειραϊκή από το ΣτΕ.



Εκτός βέβαια και πέφτουμε έξω στις εκτιμήσεις μας και η ΔΕΣΚ έχει σκοπό να κηρύξει τους μήνες Ιούλη –
Αύγουστο απεργιακές κινητοποιήσεις – συγκεντρώσεις και διαδηλώσεις για τον Πειραιά, τους
εργαζόμενους και τα Σωματεία τους….. Σε κάθε περίπτωση θέλουμε να δηλώσουμε ότι η γραμμή
παροπλισμού του ΕΚΠ που ακολουθείται όλα τα τελευταία χρόνια μας βρίσκει κατηγορηματικά
αντίθετους.

4) Με δεδομένο ότι το τακτικό συνέδριο του ΕΚΠ αναβλήθηκε (και με πρόταση της ΔΕΣΚ) λόγω του
υγειονομικού προβλήματος, θεωρούμε ότι πράγματι υπάρχει ανάγκη να οδηγηθούμε σε ένα
έκτακτο συνέδριο με εντελώς συγκεκριμένη ατζέντα, η οποία θα συμφωνηθεί στα πλαίσια του Δ.Σ, να
υπάρχει επαρκής χρόνος για την προετοιμασία και οργάνωσή του με στόχο την καθολική συμμετοχή των
εκλεγμένων αντιπροσώπων σε αυτό.

Προφανώς ούτε ο Ιούλης, ούτε ο Αύγουστος προσφέρονται για κάτι τέτοιο….

Θεωρούμε απόλυτα ρεαλιστικό ο χρόνος πραγματοποίησης του έκτακτου συνεδρίου να είναι ο
Οκτώβρης 2020 σε ημερομηνία που επίσης θα καθορίσει η Διοίκηση.

Στο μεταξύ για όλα τα τρέχοντα θέματα, όπως απορρέει από το καταστατικό του ΕΚΠ, με
ευθύνη της Διοίκησης μπορεί οποιαδήποτε στιγμή να συνεδριάσει και αυτή για τον σκοπό
αυτό να λάβει τις σχετικές αποφάσεις.

Αποφάσεις για δράσεις, κινητοποιήσεις και αγώνες στην βάση των εργατικών προβλημάτων
και εφόσον αυτοί σχεδιάζονται, οργανώνονται και συντονίζονται από το ΕΚΠ δηλώνουμε εκ
των προτέρων ότι οι δυνάμεις μας στην Διοίκηση του ΕΚΠ θα τους στηρίξουν.

Τέλος θεωρούμε αυτονόητο ότι η πρότασή μας για την πραγματοποίηση έκτακτου συνεδρίου
τον Οκτώβρη θα πρέπει να συζητηθεί από κοινού με αυτή των 15 σωματείων και η εκλεγμένη
Διοίκηση να λάβει την απόφασή της και την οποία απόλυτα θα σεβαστούμε.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ

Υ.Γ.: Ενημερώνουμε τους “φίλους μας” της ΔΕΣΚ ότι η ΠΕΝΕΝ είναι ένα από τα ελάχιστα σωματεία που
έχει ήδη τακτοποιήσει τις οικονομικές υποχρεώσεις (συνδρομές) του προς το ΕΚΠ.


